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Інститут миру та порозуміння
Громадська організація

Усі актори • Україна  

Назва організації/ініціативи та рік заснування

Інститут миру та порозуміння (колишній Український центр порозуміння – «УЦП»). УЦП був
створений  у  2001  році  у  Києві  як  дочірня  організація  американської  НУО  «Пошук
Порозуміння» (Search for Common Ground). У 2012 році УЦП був реорганізований в Інститут
миру та порозуміння (ІМІП).

Місія

Місія команди «Інститут миру і порозуміння» полягає у побудові діалогу заради розвитку
груп, організацій та громад і досягненні позитивних, стійких змін.

Дії та проєкти у контексті збройного конфлікту

Фокус  організації  зосереджений  на  подоланні  наслідків  збройного  конфлікту,
запровадженні  шкільної  медіації,  відновного  правосуддя  та  медіації  у  кримінальних
справах в Україні.

У рамках проєктів з відновного правосуддя стратегія УЦП була спрямована на об’єднання
представників державних установ, органів досудового слідства, судів, медіаторів, жертв і
правопорушників з метою передачі справ на медіацію та оперативної взаємодії. Зараз цей
багаторівневий механізм вже реалізований у  17  регіонах  України.  ІМІП  організував  та
провів десятки семінарів та презентацій у засобах масової інформації; опублікував понад
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тридцять оригінальних і перекладних книг і періодичних видань; створив освітній фільм
про відновне правосуддя; розробив університетський курс з медіації та соціальної роботи,
який  викладається  в  Національному  університеті  «Києво-Могилянська  академія».  ІМІП
налагодив постійну роботу 22-х  Шкільних служб порозуміння (ШСП)  у  різних регіонах
України, навчив більше 5000 школярів та вчителів вирішувати конфлікти шляхом медіації,
написав  методичні  рекомендації,  склав  алгоритм створення ШСП,  переклав книги,  які
підвищили продуктивність ШСП.

Діяльність ІМІП наразі зосереджена на подоланні наслідків збройного конфлікту в східній
Україні.  Задля цього ІМІП створив національну мережу з 17 партнерських громадських
організацій, які окрім іншої діяльності займаються організацією та фасилітацією діалогів за
участю  громадянського  суспільства.  У  2018  році  ІМІП  провів  картування  потенціалу
конфліктів та потреб 20 громад Донецької та Луганської областей; допоміг 11 громадам
розробити  індивідуальні  плани  розвитку,  розвинути  потенціал  для  впровадження
безпекових  ініціатив  та  протидіяти  поляризаційним  факторам.

Також  діяльність  ІМІП  включає  створення  освітнього  фільму  про  діалог  в  Україні;
проведення тренінгів та безпекових марафонів. У 2016 – 2017 і 2019 ІМІП провів навчання
фахівців та підтримав роботу пілотних програм з реінтеграції ветеранів в м. Чугуїв, Харків,
Івано-Франківськ, а також провів дослідження стану реінтеграції ветеранів у цих громадах
у рамках проєктуoFlke Bernadotte Academy «Місцеве самоврядування і верховенство права
в Україні».
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